

文娱

没有底线的忘记是可耻的



倪自放

再过一天,熙熙攘攘的2010年即将过去。最近的几天,三年前“艳照门”事件的主角阿娇和陈冠希分别公开表示,“仍当对方是朋友”。

无独有偶,近期推出新专辑

阿娇日前宣传其电影新作《前度》。这部影片讲述一对藕断丝连的前度男女朋友的故事,周怡(阿娇饰)再遇前度男友陈均平(陈伟霆饰),机缘巧合下二人再度同居一室。当被问及怎么处理和“前度”的关系时,阿娇表示,要看当时分手的原因,如果不是严重的问题,还是可以当朋友的,并现场默认陈冠希“还是朋友”。

陈冠希在接受记者采访时也表示“自己要原谅自己”,“即使遇见谢霆锋和张柏芝,也会主动跟他们夫妻说话,不会躲避。那件事已经过去这么久了,大家都已成长。希望大家忘记以前,仍然是朋友。”

这是两则让人很无语的新闻,对于阿娇来说,显然是“好了伤疤忘了疼”;而对于陈冠希而言,他是在要求大家忘记一件无法忘记的事情,原谅一件无法原谅的事情。

在“神马都是浮云”的时代,忘记过去在某种程度上是忘记不快,重新出发。但忘记是有底线的,是有原则的,没有底线的忘记是可耻的,没有原则的忘记,将让这个世界没有黑白之分。“艳照门”显然是突破人类道德底线的事件,这样的事情都可以忘记,都可以原谅,那不仅仅

是娱乐圈道德的沦丧,也是每个围观的圈外人士的悲哀。

当然,“艳照门”事件不可以原谅,不可以忘记,并不是说在事件发生三年后仍将陈冠希视为“罪人”。但到目前为止他确实也不是什么光荣的人,悄无声息地从事自己的事业也就罢了,但作为一个艺人高调地谈什么忘记,事实上是又让公众回忆起那则事件,这实在是对一个舆论的错误引导。

《超级运动会》挑选“腕力王”

本报讯(记者 任磊磊)
山东电视综艺频道大型体育竞技娱乐栏目《超级运动会》于近期推出了“挑战腕力王”新项目,在全国范围内吹响腕力集结号。《超级运动会》自2008年底开播以来,省内掀起了趣味运动的热潮,足球九宫格、篮球九宫格更

是家喻户晓。在近期推出的全新项目“挑战腕力王”节目已录制八期周冠军决赛。2011年1月3日在潍坊寿光盛凯购物广场录制篮球九宫格和挑战腕力王。“挑战腕力王”总决赛计划于2011年4月启动,总冠军将获得2万元的现金大奖。

李彬新年主持情景魔术秀

本报讯(记者 任磊磊)
2011年起,知名综艺主持人李彬将与女主持杨新颖搭档,在河南卫视推出国内首档情景魔术秀栏目《魔亦有道》。该栏目1月1日后每周三22:08播出,是一个实现普通人的魔术梦想、让麻雀变凤凰、丑小鸭变白天鹅的草根平民魔幻变身秀。

同时,原湖南电视台当家主持马可2011年起也将主持河南卫视新栏目《创意时代》。《创意时代》是全国第一档大众创意秀节目,1月1日起每周二22:08播出。马可说,自己第一次主持这样的节目,没有想到民间智慧如此发达,比如近视笔、马桶餐厅等等,让人惊讶,也深受启发。



《天鹅湖》惊艳人民大会堂

本报讯(见习记者 李啸洋)12月24日,白俄罗斯国家大剧院芭蕾舞团在北京人民大会堂上演《天鹅湖》获得成功。该版本由编舞大师瓦连金·叶里萨利耶夫打造。白俄罗斯国家大剧院芭蕾舞团的表演轻盈矫健,富有朝气,是地道的俄罗斯流派风格。该舞团不仅有一批国际水准的演员,还有一位出类拔萃的艺术总监兼院长瓦连金·叶里萨利耶夫。瓦连金是一位才华横溢、

2010星光大典昨晚举行

29日晚,腾讯网2010星光大典在北京国家体育馆举行,冯小刚、吴君如、甄子丹、赵雅芝、林心如、韩庚、马伊琍等百余位明星闪亮出席。何炅、阿雅四度联袂主持。

王尚

济南全城 新会员大招募

半价体验明星产品

OLAY 联手银座泉城广场店 新年新肌明星产品乐享会

活动时间:2011年1月1日-1月4日

新会员大招募半价体验明星产品

一次性购满300元成为OLAY纯美·沙龙会员,即可享受新会员双重礼

- 1) 可半价体验客人推荐的三大冬日口碑产品每人限购1件,不与其他买赠及促销礼券共享;
- 2) 三个月内返场积分分;
- 3) 入会后下月起3个月内每笔交易,返至200积分;

独家献礼 幸运大抽奖

OLAY与你一同喜庆新年!凡在活动现场购买任何OLAY产品即可参与幸运抽奖



苹果平板电脑
WIIU(含10G)(1名)



Gucci花之舞香水
30ml(30名)



OLAY保湿精华液
4.5ml(30名)